

Tuesday, April 11, 2023

国信号强



2023 年 4 月 11 日(星期二)

地址:GEDUNG GUOJIRIBAO,Ji. Gunung Sahari XI Jakarta 10720, E-Mail: editor@guojiribao.com 電話:(62-21)626 5566(Hunting) 傳真(廣告部):626 1866(編輯部):626 1366(發行部):626 1766

韓國報告首例疑似社區傳播猴痘須



(新華社北京4月9日電)韓國疾病管理廳8日通報,韓國出現首例疑似社區傳播猴痘病例。至此,韓國猴痘確診病例增至6例。

韓國疾病管理廳說,確診病例為韓國公 民,近期沒有海外旅居史。這名患者3日因出 現皮疹就醫,6日被歸類為猴痘疑似病例,7日 確診。現階段,這名患者正住院接受治療,健 康狀況良好。

韓國此前確診5例猴痘病例,均為輸入型 病例或與輸入型病例有關。新感染患者最近3 個月沒有海外旅居史,也沒有接觸過已知猴痘 病例。因此,韓國疾控部門懷疑猴痘已在本土 出現社區傳播。

韓國疾病管理廳一名官員說:「目前正在 開展全面流行病學調查,我們將在調查完成後 及時公佈必要信息。」

按照這名官員的說法,與新冠、流感等呼 吸道傳染病相比,猴痘在普通人群中傳播風險 相對較低,除非與確診病例有過密切接觸。

猴痘是一種病毒性人畜共患病,猴痘病毒可通過密切接觸由動物傳染給人。人感染猴痘的症狀包括發燒、頭痛、肌肉酸痛、背痛、淋巴結腫大、皮疹等。多數患者會在幾周內康復,但也有患者病情嚴重甚至死亡。

去年5月以來,猴痘病毒第一次在中非和 西非地區以外的多個「非流行國家」傳播。韓 國去年6月報告首例猴痘確診病例,為輸入 型;去年11月報告首例本土傳播病例,係醫務 人員對輸入型病例皮膚病變處取樣時不慎感 染。(張旌)

為推進俄土天然氣樞紐項目 土耳其啟動修法進程



(新華社北京4月9日電)土耳其能源和自然 資源部長法提赫·登梅茲在8日播發的採訪中 說,為推進俄羅斯提議的天然氣樞紐建設項 目,土耳其已啟動相關法律修訂進程。

據土耳其《晨報》6日報道,土耳其議會已經批准國有企業博塔什油氣管道公司調整結

構,在企業內部設立新的部門和子公司,以推 進土俄天然氣樞紐項目建設。按照這家媒體的 說法,這將為土耳其私有企業參與天然氣進口 奠定基礎。

登梅茲在接受美國有線電視新聞網土耳其 頻道採訪時說,土耳其所需大約三分之一天然 氣來自俄羅斯。土耳其有機會成為面向東歐國 家的重要天然氣貿易中心,土方為此已採取措 施。

「當(土耳其)議會通過的法律修訂案獲總統批准,新的法律措施將確立。舊法律規範國內市場,限制較多;有了新法律,我們可以確保更大的自由度。」登梅茲說。

去年10月,俄土兩國領導人責成相關部門 籌劃在土耳其建設天然氣樞紐,希望在俄羅斯 經波羅的海向歐洲國家輸送天然氣的「北溪」 管道遭破壞後,可以改道土耳其繼續對歐輸 氣。俄羅斯副總理亞歷山大·諾瓦克說,俄方 不僅考慮在土耳其設立天然氣交易平台,還將 投資基礎設施建設,增加面向歐洲國家的輸氣 量。阿爾及利亞、卡塔爾和阿塞拜疆等國同樣 可以參與這一項目。

俄羅斯天然氣工業股份公司去年12月宣佈,俄方與土耳其已經啟動在土境內建設天然氣樞紐的項目。俄外交部長謝爾蓋・拉夫羅夫本月7日在土耳其首都安卡拉與土耳其總統雷傑普・塔伊普・埃爾多安、外長梅夫呂特・恰武什奧盧會晤時,談及建設天然氣樞紐相關事官。(包雪琳)



1.南非官員:所有金磚國家領導 人都將出席今年8月在南非舉行的 2023年金磚峰會,普京已經收到南非 總統拉馬福薩的邀請,并且没有任何 拒絕的意向。

2.沙特阿拉伯與阿曼的外交特使 計劃本周出訪也門首都薩那,與胡塞 武裝官員就一份永久停火協議進行討 論,以結束長達8年的也門衝突。

3.巴西總統盧拉將于本周開啓訪華之旅,此次隨團出訪中國的名單將再添12名巴西聯邦參、衆議員,預計參議院議長羅德裏戈·帕切科也將加入代表團一行。巴西外交部官員表示,巴西希望在鐵礦石、大豆、豆油和肉類出口之外擴大對華貿易。

4.加拿大税務局3.5萬名雇員將在報税季展開罷工。工會表示,罷工并非第一選擇,但目前的薪資落後于飆升的通貨膨脹水平。

5.從本月起,日本修改相關規定,允許企業通過第三方支付平臺來發放工資,這種工資形式也被稱爲"數字化工資"。

6.韓軍稱韓朝軍方例行通話連續 三天未接通,關注朝拒接電話表抗議 可能。



國際日報臉書網址: https://www.facebook.com/InternationalDaily

沙特代表團抵達也門計劃與胡塞武裝舉行停火談判

新華社開羅4月9日電(記者王尚)薩那消息:也門胡塞武裝9日說,一個沙特阿拉伯代表團8日晚抵達也門首都薩那,計劃與

該組織領導人舉行停火談判。 據胡塞武裝控制的馬西拉電視台9日報 道,沙特代表團與阿曼官員一同抵達薩那, 他們將會見胡塞武裝高級官員邁赫迪·馬沙 特,討論續簽2022年10月到期的停火協議。

也門衝突方同意自去年4月2日起停火兩個月。這一停火協議到期後延長兩次至去年

10月2日。之後,衝突各方未能就延長停火達成協議。

停滯已久的也門和平進程近期出現積極進展。本月6日,也門政府高級官員在沙特首都利雅得與沙特國防大臣哈立德·本·薩勒曼舉行會談,商議全面恢復也門和平的路線圖,並討論了組建包含胡塞武裝在內聯合政府的可能方案。

胡塞武裝8日說,沙特當天釋放了13名 在押胡塞武裝人員,換取胡塞武裝釋放一名 沙特人員。交戰各方更大規模的換囚行動將 於下周進行。

2014年9月,胡塞武裝奪取首都薩那, 後又佔領也門南部地區。2015年3月,沙特 牽頭成立多國聯軍對胡塞武裝發起軍事行 動。2018年12月,在聯合國斡旋下,也門政 府和胡塞武裝達成協議,同意在紅海港口荷 台達停火,但不久雙方即互相指責對方破壞 停火協議。